
Resultados la encuesta  
Situación económica 2016 



Encuesta 
Situación económica 2016 

150 
empresas 

35 
sectores 

Ventas 
$8.248 

millones 

51.885 
empleos 



Situación actual del sector al cual 
pertenece su empresa 

6% 

44% 

27% 
24% 

Buena Regular Mala Muy mala



Situación en el primer trimestre 2016 
frente al último trimestre 2015 

Ventas  

8% 

8% 

84% 



¿Cuáles son los 3 principales factores que 
han incidido en los resultados del primer 

trimestre 2016? 

1% 

3% 

4% 

7% 

15% 

19% 

19% 

34% 

Intervención y sobrecontrol de Estado

Desempleo

Apreciación dólar

Falta de financiamiento

Crisis económica

Incremento costos, precios altos por impuestos y
restricciones comerciales

Incertidumbre y desconfianza

Falta de liquidez


